
 

DECISIONE N. 4 CAMPIONATO 2012-2013 

 

La Commissione Giudicante, nel corso della riunione del 31 gennaio 

2013, visti i verbali di gara pervenuti, ha assunto la seguente 

DECISIONE 

in relazione al concentramento del 27.1.2013, svoltosi nella piscina di Fi-

renze, della categoria Allievi U17: 

• INCONTRO NGM FIRENZE / OLIMPIA COLLE VAL D’ELSA 

 Dal referto arbitrale risulta che la squadra Olimpia Colle Val d’Elsa 

non si è presentata a disputare l’incontro né, entro il termine stabilito 

dall’art. 8.3 del Regolamento, ha fatto pervenire alcuna comunicazione 

scritta per spiegare le ragioni del mancato arrivo.  

 Pertanto, vengono adottati i seguenti provvedimenti: 

- omologa del punteggio 5 - 0 in favore della squadra NGM Firenze; 

- € 250,00 di ammenda e perdita di n. 1 punto bonus fair play a carico 

della società Olimpia Colle Val d’Elsa (art. 8.3 Reg. Pallanuoto Uisp To-

scana 2012-2013). 

* 

 Tenuto conto di quanto segnalato dagli arbitri nel corso delle ultime 

partite, si sollecita le società a regolarizzare i cartellini UISP dei propri 

atleti e dirigenti e si invita gli arbitri a vigilare sull’osservanza del Rego-

lamento e, quindi, ad ammettere sul piano vasca soltanto i possessori di 

regolare tessera UISP. Si veda sul punto l’art. 5.1, comma 1 del Regola-

mento, secondo cui la tessera UISP dovrà essere “OBBLIGATORIAMEN-
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TE provvista di foto. In mancanza di quest’ultima l’arbitro sarà tenuto a 

non permettere al giocatore di sedere in panchina”, nonché l’art. 6.1, 

commi 2 e 3 del Regolamento ai sensi del quale “I cartellini dovranno a-

vere la fotografia dell’atleta timbrata dal Comitato Uisp che ha rilasciato 

la tessera. NON saranno ammesse sul piano vasca persone sprovviste di 

tessera Uisp: anche gli allenatori dovranno avere il tesserino da dirigen-

te/tecnico; non è sufficiente quello da atleta”. 

Firenze, 31 gennaio 2013 

(La Commissione Giudicante) 


